

ZPRAVODAJ

Obce Moravské Knínice



5/2024

ZVEME VŠECHNY SPOLUOBČANY K

ZAHRADNÍ SLAVNOST

ZŠ A MŠ VE SPOLUPRÁCI
S OBCÍ MK

25. 6. 2024



PROGRAM:

- 16.00 - 16.30 VYSTOUPENÍ DĚTÍ Z MŠ + PASOVÁNÍ PŘEDŠKOLÁKŮ
16.30 - 16.45 PŘEDSTAVENÍ FIRMY KTS EKOLOGIE s.r.o.
16.45 - 17.15 VYSTOUPENÍ DĚTÍ ZE ZŠ + PASOVÁNÍ PÁŤÁKŮ
17.30 VOLNÁ ZÁBAVA S HUDEBNÍM DOPROVODEM
ZAHÁJENÍ STEZKY PRO DĚTI A JINÝCH AKTIVIT



ZDARMA:
ZVĚŘINOVÝ GULÁŠ
OPĚKÁNÍ ŠPEKÁČKŮ

DOMÁCÍ ZÁKUSKY



OBČERSTVENÍ:
PIVO, LIMO, KÁVA
KAVÁRNA NA VĚTVI

ÚČASTÍ NA TĚTO AKCI SOUHLASÍTE SE ZVEŘEJNĚNÍM FOTEK NA WEBU A FACEBOOKU.

Na první straně – dokončená oprava povrchu komunikace v uličce u potoka

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU MORAVSKÉ KNÍNICE

I LETOS SE ŠLO „NA CHROUSTY“

Letos se na prvního máje kníničtí turisté po třicáté šesté vypravili na tradiční pochod, nazvaný Jdeme na chrousty. Tentokrát byl naplánován po cyklostezce ke kuřimskému kostelu, kolem fary směrem k nádraží. Prošlo se pod železničním viaduktem, kolem základní školy na ulici Komenského. Dále okolo Záruby směrem na Podlesí. Tam se zaměřilo k Lelekovicím, kde si děti i dospělí zasoutěžili ve sběru dřevěných "chroustů". K České se prošlo kolem průmyslové zóny a občerstvení proběhlo v hostinci U Baumanů. K cíli v Knínickém hostinci se prošlo opět přes Kuřim, Podhořím. K příjemnému závěrečnému posezení zahrál již tradičně Pekař a spol. Trasu dlouhou 18 km zdolalo 56 turistů.



Na startu pochodu Jdeme na chrousty

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

Starosta obce Moravské Knínice vyhlásil výběrové řízení na obsazení místa **pracovník údržby obce**. Náplň práce ŘIDIČ, ZAHRADNÍK, DĚLNÍK ČIŠTĚNÍ OBCE. Požadavky: střední vzdělání s výučním listem, řidičský průkaz sk. B, a případně i T (výhodou).

Svoje nabídky odevzdávejte osobně na obecním úřadě. Elektronicky zašlete na e-mail: mkninice@volny.cz. Datovou schránkou na adresu: umaay3r. Předpokládaný nástup 01.09.2024.

VÝPIS USNESENÍ z 21. zasedání ZO konaného 22.04.2024

č. 264/21/24 – Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání 21. zasedání ZO.

č. 265/21/24 – ZO schvaluje jako zapisovatelku z 21. zasedání ZO Ing. Janu Zemanovou, Ph.D.

č. 266/21/24 – ZO schvaluje ověřovatele zápisu z 21. zasedání ZO Ing. Radka Hlaváčka a Martina Veselého.

č. 267/21/24 – ZO bere na vědomí zprávu o hospodaření v obecních lesích za 1. čtvrtletí 2024, viz Příloha č. 1 – *Hospodaření v obecních lesích za 1. čtvrtletí 2024 k nahlédnutí na obecním úřadě*

č. 268/21/24 – ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace pro paní Hanu Bravencovou a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 1/2024 o poskytnutí individuální účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 10.000 Kč, viz Příloha č. 2, *Veřejnoprávní smlouva č. 1/2024 zveřejněna na elektronické úřední desce <https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska>.*

č. 269/21/24 – ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace pro MK SPORT z.s., IČ 07855311, a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 2/2024 o poskytnutí individuální účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 18.000 Kč, viz Příloha č. 3, *Veřejnoprávní smlouva č. 2/2024 – zveřejněna na elektronické úřední desce <https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska>.*

č. 270/21/24 – ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace pro Sportovní klub Moravské Knínice z.s., IČ 26537354, a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 3/2024 o poskytnutí individuální účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 60.000 Kč, viz Příloha č. 4, *Veřejnoprávní smlouva č. 3/2024 – zveřejněna na elektronické úřední desce <https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska>.*

č. 271/21/24 – ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace pro Sportovní klub Moravské Knínice z.s., IČ 26537354, a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 4/2024 o poskytnutí individuální účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 100.000 Kč, viz Příloha č. 5, *Veřejnoprávní smlouva č. 4/2024 – zveřejněna na elektronické úřední desce <https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska>.*

č. 272/21/24 – ZO bere na vědomí žádost o dotaci z rozpočtu obce.

č. 273/21/24 – ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace sdružení JUNÁK – český skaut, středisko Duha Brno, z.s., IČ 62157477 a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 5/2024 o poskytnutí individuální účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 78.000 Kč, viz Příloha č. 6 – *Veřejnoprávní smlouva č. 5/2024 – zveřejněna na elektronické úřední desce <https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska>.*

č. 274/21/24 – ZO schvaluje investiční záměr k realizaci akce „Renovace památníku obětem II. světové války“.

č. 275/21/24 – ZO schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpadu v obci Moravské Knínice č. 81/23, ze dne 23.11.2023. Viz Příloha č. 7 – *Dodatek č. 1 ke Smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpadu v obci Moravské Knínice č. 81/23, ze dne 23.11.2023 – k nahlédnutí na obecním úřadě.*

č. 276/21/24 – ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Moravské Knínice č. 5/2024, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství, viz Příloha č. 8

– OZV 5/2024 – zveřejněna na elektronické úřední desce
<https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska>.

č. 277/21/24 – ZO schvaluje jako zhotovitele zakázky malého rozsahu č. 0000122 firmu David Hradský, IČ 75264536, za nabídkovou cenu 2.276.681,14 Kč bez DPH. Současně schvaluje Smlouvu o dílo a pověřuje starostu obce jejím podpisem. Viz Příloha č. 9 – *Cenová nabídka a Smlouva o dílo. Smlouva zveřejněna na <https://www.vhodne-uverejeni.cz/>*

č. 278/21/24 – ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2024, viz Příloha č. 10 – RO 2/2024 – zveřejněna na elektronické úřední desce
<https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska>.

č. 279/21/24 – ZO bere na vědomí informace o finanční situaci obce a další aktuální informace.

OZNÁMENÍ o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu

Starosta obce Moravské Knínice, podle § 32, odst. 2, zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu, a o změně některých zákonů a vyhlášky č. 409/2003 Sb., k provedení zákona č. 62/2003 Sb., o volbách do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, oznamuje

1. volby do Evropského parlamentu se uskuteční

v pátek 7. června 2024 od 14:00 do 22:00 hodin

v sobotu 8. června 2024 od 8:00 do 14:00 hodin

2. **místem konání voleb** ve volebním okrsku č. 1, Moravské Knínice **je volební místnost budova Obecního úřadu Moravské Knínice, Kuřimská 99**

3. Volič, občan ČR, prokáže po příchodu do volební místnosti svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je poté povinen odevzdat okrskové volební komisi tento průkaz. Neprokáže-li volič tyto skutečnosti, nebude mu hlasování umožněno.

Volič, který je občanem jiného členského státu EU, prokáže po příchodu do volební místnosti svou totožnost a občanství jiného členského státu EU; skutečnost, že je na území České republiky veden v evidenci obyvatel se má za prokázanou již zápisem v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu; v případě nesrovnalostí v tomto zápise, je třeba předložit potvrzení o přechodném pobytu nebo průkaz o povolení k trvalému pobytu. Neprokáže-li volič tyto skutečnosti, nebude mu hlasování umožněno.

4. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Jana Kosíková – úřednice obecního úřadu

Z FARNOSTI

BRNĚNSKÝ VARHANNÍ FESTIVAL V MORAVSKÝCH KNÍNICÍCH POKRAČUJE

V rámci doprovodného programu Brněnského varhanního festivalu se v knínickém kostele již pátým rokem setkáváme se světově uznávanými hudebníky. I letos přivítáme významné osobnosti. Těšit se můžeme na vystoupení umělecké ředitelky festivalu, kuřimské rodačky, varhanice Hany Bartošové, která tradici těchto koncertů v našem kostele založila. V programu, nazvaném Putování mezi staletími, nás společně s Barborou Šteflovou, první hobojistkou Orchestru Janáčkovy opery v Brně, provedou skladbami autorů jako je např. Johann Sebastian Bach, Johann Pachelbel, Benedetto Marcello, Jan Křtitel Vaňhal, Jan Benda nebo Bohuslav Martinů.

Nevšední zážitek nás čeká v neděli **9. 6. 2024 od 17 hodin v kostele sv. Markéty**. A kdože k nám letos zavítá?

Hana Bartošová patří k předním českým varhaníkům a aktivním propagátorům české hudby v zahraničí. Absolvovala hru na varhany na brněnské konzervatoři u Josefa Pukla a na JAMU v Brně u Aleny Veselé. Své umělecké vzdělání dále rozšiřovala na mistrovských kurzech pod vedením význačných varhaníků. Těžištěm jejího repertoáru je česká hudba od baroka až po současnost, řadu soudobých děl provedla ve světové premiéře, zejména z tvorby brněnských skladatelů. Vynívá bohatou uměleckou činností doma i v zahraničí, účinkovala téměř ve všech zemích Evropy, v Rusku a USA. Spolupracuje s řadou sólistů a hudebních ansámbľů, natáčí snímky pro české i zahraniční rozhlasové a televizní společnosti a na CD. K dosavadním vrcholům její umělecké činnosti patří koncert na varhanním festivalu v italském městě Sant Elpidio a Mare pod záštitou Enia Moriconeho, účinkování na Dnech české kultury ve francouzském Nancy, na slavnostních koncertech k zasedání Rady bezpečnosti EU v Praze a Koncertě pro Evropu ve vídeňském dómě sv. Štěpána pořádaném velvyslanectvím České republiky. Za zmínku stojí i pozvání Českého kulturního centra a Rumunského rozhlasu na festival Varhanní noci v Bukurešti. V roce 2010 uskutečnila na podnět společnosti Czech Heritage Partnership svou první koncertní cestu do USA, na níž se americkému publiku představila s programem české hudby v Iowě, Wisconsinu a Marylandu. Vystoupila zde také na festivalu k 150. výročí vysvěcení kostela sv. Václava ve Spillville, kde v minulosti hrával Antonín Dvořák. Během dalšího amerického turné úspěšně prezentovala české varhanní umění v New Yorku, Minneapolis a Chicagu. Věnuje se rovněž výchově mladých varhaníků, působí v soutěžních porotách a komisích pro výstavbu nových varhan, je členkou Organ Ring Lux. V současnosti vykonává činnost umělecké ředitelky a dramaturgyně Brněnského varhanního festivalu a předsedkyně Klubu moravských skladatelů. V roce 2017 obdržela za své hudební působení medaili sv. Cyrila a Metoděje.

Barbora Šteflová je absolventkou oboru hra na hobo; vystudovala brněnskou Konzervatoř a Ostravskou univerzitu, kde také v roce 2017 dokončila doktorské studium. Je první hobojistkou Orchestru Janáčkovy opery v Brně. Působí i v několika komorních souborech (Trio Aperto, Trio Opera, kapela HaChucpa),

s nimiž pravidelně vystupuje v České republice i v zahraničí. S dechovým souborem Trio Aperto získala v roce 2019 na mezinárodní soutěži komorní hudby AEMC Montecassiano významné ocenění. Sólově vystupovala s Janáčkovou filharmonií Ostrava, Ensemblem Opera Diversa, Helfertovým orchestrálním sdružením a dalšími hudebními tělesy. Mimo jiné se zabývá popularizací a dokumentací současné umělecké hudby. Je autorkou katalogu soudobé české tvorby pro hoboje, podílí se na vzniku CD, zaměřeného na tuto hudební oblast. Jako lektor a pedagog spolupracuje s Konzervatoří Brno, Ostravskou univerzitou, Konzervatoří P. J. Vejvanovského a dalšími hudebně-vzdělávacími a uměleckými institucemi.

Za organizátory akce, Římskokatolickou farnost Kuřim a Klub moravských skladatelů, srdečně zve Ivana Koláčková

ŠKOLNÍ OKÉNKO

DĚKUJEME ZA DAR ŠKOLE

Touto cestou bychom rádi poděkovali panu Danielu Tatárovi, občanu naší obce, který základní škole věnoval elektronické klávesy Yamaha. Tyto klávesy jsme umístili do učebny školní družiny. Díky tomuto daru jsme nyní schopni poskytnout dětem skvělou příležitost trénovat a rozvíjet svůj hudební talent přímo ve školní družině. Žáci tak mohou procvičovat skladby, které potřebují zopakovat nebo se připravit na různá vystoupení, a to pod dohledem paní vychovatelky.

Děkujeme.

Mgr. Alexandra Ševčíková – ředitelka školy



Žáci při hře na klávesy

PROVEDLI JSME ÚDRŽBU HMYZÍHO HOTELU

Minulý rok vyrobily děti ve školní družině hmyzí hotel, který byl umístěn v parku v Koutě. Nyní nastal čas provést jeho údržbu a zhodnotit, kteří hmyzí hosté náš hotel využívají. Již delší dobu děti pozorují, že se v hotelu zabydleli mravenci, různí pavoučci, ploštice, ruměnice, berušky a mnoho dalších. Aby se hmyzí hosté cítili v hotelu dobře, bylo třeba jejich skrýš opravit. Děti nasbíraly a zpracovaly různé přírodniny, které byly doplněny do příhrádek hmyzího hotelu. S pomocí paní učitelky také opravily stříšku, která je nově pokryta kůrou.

Už se těšíme, že se do našeho hmyzího hotelu nastěhují další hosté a budeme je moci pozorovat.

Mgr. Jana Gecová – vychovatelka školní družiny



Děti u opraveného hotelu pro hmyz

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY NA GYMNÁZIA PROBĚHLY

Jako každý rok i letos se 4 žáci naší školy pečlivě připravovali na přijímací zkoušky, které se konaly ve dnech 12.–17. dubna. Znamenalo to jistě mnoho dřiny navíc – řešení testů odpoledne po škole, o víkendech, přípravné kurzy Amos, přijímačky nanečisto, ... Každopádně pro všechny to byla velká životní zkušenost a zkouška nervů. Pro děti i pro rodiče. K dnešnímu dni víme o dvou přijatých žácích: Markéta Dvořáková byla přijata na Gymnázium Tišnov a Michal Říha byl přijat na Gymnázium Brno – Řečkovice. Gratulujeme a přejeme mnoho úspěchů a spokojenosti při studiu na nové škole.

Mgr. Vladimíra Šípková – třídní učitelka 5. ročníku

VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ SE UČÍME ŠÍT



Ve čtvrtek 9. 5. 2024 proběhlo ve školní družině šicí odpoledne, které uspořádala MAS Brána Brněnska ve spolupráci s paní učitelkou Janou Gecovou. Děti se seznámily s obsluhou šicího stroje a pustily se do výroby polštářku do své postýlky. Pracovaly dle pokynů paní lektorky a paní učitelky. Postupovaly krok za krokem, připravily si materiál a špendlily, šily, žehlily. Nakonec si namalovaly na svůj polštářek obličej a každý si domů odnášel vlastního „Pyžamožrouta“.

Mgr. Jana Gecová – vychovatelka školní družiny

Z OBECNÍ KNIHOVNY

ŠKOLNÍ DRUŽINA V OBECNÍ KNIHOVNĚ

Dne 23. dubna se školní družina ZŠ vydala na exkurzi do naší malé, ale útulné knihovny. Děti přišly do knihovny ve dvou skupinkách. Dozvěděly se něco o knihovně, vyzkoušely si používání čtečky a plnily úkoly, které se týkaly pohádek. Měly popsat svoji oblíbenou pohádkovou postavu, a potom ji také nakreslit. Dále měly hledat knížku a autora knih, které byly vystaveny v knihovně. Snažíme se formou zábavy motivovat děti ve škole, v družině i v knihovně, aby rozvíjely svou čtenářskou gramotnost a zájem o čtení.

Jana Rajsová – knihovnice

ZE SPOLKŮ

ÚČASTNILI JSME SE ZÁVODU SPARTAN

Děti z Moravských Knínic: Tobiáš Skříšovský, Václav Kučera, Jakub Cobring a Tomáš Kaláb se účastnili SPARTAN závodu, který proběhl v sobotu 18. 5. 2024 v areálu Masarykova okruhu v Brně. Účast na závodu zorganizoval Radek Kaláb a moc mu za to děkujeme, protože děti si užily běžeckou dráhu s překážkami, skvělou atmosféru a krásné ceny.

Radek Kaláb – trenér



KYNIČAN, z.s. a knínická chasa

zajistí

SBĚR ŽELEZNEHO ŠROTU

V sobotu 8. června 2024 proběhne v naší obci sběr železného šrotu.

Staré železo dejte před své domy teprve v sobotu ráno,
aby nedošlo během noci k jeho zcizení.

Výtěžek ze sběru bude použit na pořádání kulturních akcí v obci.

Děkujeme všem, kteří přispějí.

Nadcházející akce:

14. 6. Oddílová zdravotvoda

16. 6. Závěrečný oheň, ošátkování

CHLAPECKÁ VÍKENDOVÁ VÝPRAVA DO LESNICE

Ve dnech 17.–19. 5. se konala skautská středověká výprava do Lesnice u Šumperka pod vedením Loba a Běni.

Chlapci si v průběhu víkendu zahráli nejrůznější hry, dobyli místní hrad Brníčko a sami si navařili.

Jeden večer je navštívil bratr Havran, který je jedním z osmi držitelů nejvyššího skautského vyznamenání – Řádu stříbrného vlka. Je také stavitelem skautské klubovny, ve které kluci nocovali. V průběhu večerního setkání klukům povídal o skautování v poválečném Československu, za pražského jara, po sametové revoluci až po současnost. I přes drobnou nepřízeň počasí si kluci výpravu moc užili a plánují za půl roku jet znovu.



VÝPRAVA NA DEN OTEVŘENÝCH LESŮ

V sobotu 18. 5. jsme se pod vedením Adama a Daisy vydali na výpravu do Tišnova a Předklášteří na Den otevřených lesů. Nejprve jsme po stezce hrdelního práva zdolali rozhlednu na Klucanině, odkud jsme se přesunuli do kláštera Porta coeli. Prohlédli jsme si techniku na těžbu a zpracování dřeva, zkusili jsme poznávání dřevin podle listů i dřeva. Identifikace je jednoznačně jednodušší podle listů. Největší úspěch však mělo střílení ze vzduchovky. Jen škoda, že se výpravu zúčastnilo pouze 11 členů.

Termíny táborů:

Malý tábor 27. 7. – 3. 8. 2024

Velký tábor 3. 8. – 17. 8. 2024

Web: kninice.skauti.com FB: facebook.com/1oddilMK/

IG: instagram.com/skaut_moravskekninice/

Václav Gabriel – skaut

ZMĚNA TERMÍNU TURNAJE V PÉTANQUE

Z důvodu deštivého počasí, a proto mokrého kurtu, byl přeložen turnaj v pétanque – KNÍPEK CUP 2024. Náhradní termín bude 15. června 2024 na atukových kurtech za sokolovnou v Moravských Knínících.



TJ SOKOL Moravské Knínice
Vás zve na

22. ročník turnaje v pétanque

KNÍPEK CUP 2024

v sobotu 15. 6. 2024

pro veřejnost
prezentace účastníků od 9:00 hodin
začátek turnaje v 9:30 hodin
v areálu tenisových kurtů za sokolovnou
ul. U Sokolovny 161, Moravské Knínice

**Disciplíny: turnaj dvoučlenných týmů,
(způsob hraní - švýcar, počet kol dle počtu hráčů)**
Podmínkou účasti je vlastní sada koulí!
Startovné: 100 Kč na hráče.
Kapacita hřiště je omezena.
Možnost občerstvení v hospůdce U Vichřice
Kontaktní osoba: Pavel Mareček 774 310 867
Přihlášky pouze elektronicky:
yma@seznam.cz

KNÍNICKÉ ŽACTVO OPĚT SOUTĚŽILO V TIŠNOVĚ

Letošního Župního přeboru sokolské všestrannosti žactva ve sportovní gymnastice, šplhu, lehké atletice a plavání se zúčastnili: Emma Kubesová, Sabina Nedomová, Magdaléna Bravencová, Eliška Dvořáková, Sofie Sanhret, Alice Bořilová, Štěpán Bohdálek, Jakub Nedoma a Jan Bořil. Závodníci absolvovali všech deset disciplín ve dvou dnech 4.–5. května 2024. Ve sportovní gymnastice děvčata cvičila na kladině výšky 110 cm, chlapi na kruzích, dále všichni na hrazdě, koberci a přeskok švédské bedny. Závodníci intenzivně

trénovali během celého roku na novém náradí v naší sokolovně. Závodu se zúčastnilo celkem 37 závodníků a mladí sportovci z Knínic přivezli cenné medaile. Za zvládnutí stále obtížnějších prvků ve vyšších kategoriích jim děkují cvičitelé Šárka, Marcela a Martin.

Pokud má vaše dítě zájem o cvičení sportovní gymnastiky, můžete se přijít podívat na ukázkové cvičení knínických dětí během **Noci sokoloven, která se uskuteční v pátek 27. září 2024.**

Šárka Bořilová – cvičitelka



The poster features a background image of a gymnast performing on a pommel horse. At the top left, there are logos for 'MORAVSKÝ KNIČAN' (with a stylized 'S' in a circle), 'MORAVSKÝ KNIČAN' (with a stylized 'M' in a circle), and the European Union flag. The main title 'MORKNIMAN' is in large, bold, white letters on a dark grey background. Below it, the route is specified as '300 M - 16 KM - 4 KM'. The poster is divided into sections: 'TRASA' (Route) with a list of locations; 'O ZÁVODU' (About the Race) with a list of details; 'PROGRAM' (Program) with a list of events; and 'PŘIHLÁŠKA' (Registration) with a QR code. The date '1. 6. 2024' and '6. ROČNÍK' (6th Edition) are prominently displayed on the right side. At the bottom, contact information is provided: website, social media handle, and email.

MORKNIMAN
300 M - 16 KM - 4 KM

TRASA

- V OKOLÍ RYBNÍKA POD KAPLÍ A PO CESTÁCH PP. PODKOMORSKÉ LESY

O ZÁVODU

- OMEZENÁ KAPACITA ZÁVODNÍKŮ
- STARTOVNÍ BALÍČEK
- MĚŘENÍ ČIPOVOU TECHNOLOGIÍ
- PRÁTELSKÁ ATMOSFÉRA ZÁVODU
- OBČERSTVENÍ

PROGRAM

- INDIVIDUÁLNÍ ZÁVOD
- ZÁVOD ŠTAFET
- DĚTSKÝ BĚH A DUATLON
- BOREC A BORKA MORAVSKÝCH KNÍNIC

1. 6. 2024
6. ROČNÍK

PŘIHLÁŠKA



www.morkniman.webnode.cz @morkniman morkniman@seznam.cz



TJ SOKOL Moravské Knínice

Vás zve
na předvedení sletové skladby pro žákyně

ČARODĚJKY

v neděli 2. června 2024 ve 14 hodin
na fotbalovém hřišti v Moravských Knínicích



XVII. VŠESOKOLSKÝ SLET
30. 6. - 5. 7. 2024
PRAHA

spojuje!



TJ SOKOL Moravské Knínice

pořádá

XXIX. ročník

ATLETICKÝ ČTYŘBOJ

v neděli 2. 6. 2024 ve 14 hodin
na fotbalovém hřišti u sokolovny

Soutěží se v následujících disciplínách:

- běh na 25 a 50 m
- hod kriketovým míčkem
- skok daleky

Na závěr se běží tradiční knínické kolečko.

Soutěží se mohou zúčastnit děti od 3–15 let.

Registrace závodníků od 13:30.



Akce je zařazena do projektu
MOVE Week 2024, pořádaného v
rámci celoevropské kampaně
„NowWeMove“
Evropané v pohybu

*Zákonné zástupci účastníků termaje souhlasí se zveřejněním fotografií a
výsledkové listiny v tisku a na internetových stránkách*



VYSTOUPÍME NA KRAJSKÉM SLETU V BRNĚ

V neděli 9. června pořádá Sokolská župa Jana Máchala. Dr. Jindry Vaníčka, Dr. Bukovského, Krále Jiřího, Pernštejnská a Slovácká KRAJSKÝ SOKOLSKÝ SLET 2024.

Program: 13:00 slavnostní sokolský průvod centrem města
14:00 přehlídka sletových hromadných skladeb na Stadionu Sokola Brno I., ulice Kounicova

Vstupné ZDARMA.

Pořadí sletových skladeb krajského sletu:

Leporelo, Mravenci, Čarodějky, Čmeláčci, Babí léto, Diskopříběh, V rytmu srdce, Sokolhraní, Před kamerou, Fitness, Rocková symfonie, Jdi za štěstím.

Cvičenci knínického Sokola vystoupí ve skladbách Mravenci, Čarodějky, Leporelo, V rytmu srdce a Před kamerou.

ÚČASTNÍME SE TAKÉ XVII. VŠESOKOLSKÉHO SLETU V PRAZE

Cvičenci knínického Sokola odjíždí v sobotu 29. června do Prahy, aby zde prožili týden nezapomenutelných okamžiků nácviků a vystoupení na všesokolském sletu.

Hlavního vystoupení na stadionu Slávie v Edenu se zúčastní mladší žákyně pod vedením Šárky Bořilové a Jitky Stehnové se skladbou Čarodějky.

Mladé ženy pod vedením Anny Kosíkové a Terezy Hanákové se skladbou Leporelo.

Ženy pod vedením Evy Koláčkové a Jany Kosíkové se skladbou V rytmu srdce.

Muži – Jaromír Helán a František Císař, kteří nacvičují v Tišnově skladbu Před kamerou.

Čtvrtek 4. 7. večerní program

Páté v pořadí vystoupí Čarodějky, osmé bude Leporelo a poslední, dvanáctí budou muži ve skladbě Před kamerou.

Pátek 5. 7. 2024 odpolední program

Jako páté vystoupí Leporelo, osmá bude skladba V rytmu srdce, devátí budou muži Před kamerou.

Bližší informace o sletu a vstupenkách naleznete <https://slet2024.cz/>

07.06.24

NOC KOSTELŮ

WWW.NOCKOSTELU.CZ

... kostel – místo pro všechny

Kostel sv. Markéty v Moravských Knínicích

7. června 2024

18–22 hod.

- ◇ Prohlídky věže, kostela, zvonice, ochozu a půdních prostor kostela
- ◇ Prohlídka interiéru kostela – vzácné fresky, varhany, sakristie
- ◇ Výstava liturgických předmětů a rouch
- ◇ Ochutnávka mešních vín a hostií

Hudební program

- ◇ 18.30 a 20.00 varhanní improvizace
- ◇ 19.00 největší pecky knínické scholy
- ◇ 20.30 meditativní písně

Program pro děti všech věkových kategorií v okolí kostela

Možnost osobní modlitby či tiché meditace od 20.30

BRNĚNSKÝ VARHANNÍ FESTIVAL

Putování mezi staletími

HANA BARTOŠOVÁ
varhany
BARBORA ŠTĚFLOVÁ
hoboj

neděle 9. června 2024 v 17.00 hodin
kostel sv. Markéty Moravské Knínice



Koncert pořádají:
Římskokatolická farnost Kuřim
a Klub moravských skladatelů
Vstupné dobrovolné

**MYSLIVECKÝ SPOLEK SYCHROV MORAVSKÉ KNÍNICE
ZVE ŠIROKOU VEŘEJNOST NA**

LETNÍ STŘELBY

ZÁVOD JEDNOTLIVCŮ V BROKOVÉ STŘELBĚ NA VV.

V SOBOTU 22. 6. 2024

STŘELNICE NA ČIHADLECH V MORAVSKÝCH KNÍNICÍCH

TRÉNINK: PÁTEK 21. 6. 2024 15.00-19.00 H
ZÁVOD: SOBOTA 22. 6. 2024 8.00 H PRODEJ POLOŽEK
8.30 ZAHÁJENÍ ZÁVODU

**Střílí se za každého počasí, položky jsou nepřenosné,
prodej položek na zbrojní průkaz**

Závod je dotován cenami, změny si vyhrazuje pořadatel,

**Občerstvení, myslivecká kuchyně, živá hudba, tombola,
skákáci hrad pro děti**

K poslechu a k tanci zahraje místní kapela Bez not

Širokou veřejnost srdečně zvou myslivci MS Sychrov





MARKÉTSKÉ HODY

MORAVSKÉ KNÍNICE 12. – 14. ČERVENCE

PÁTEK 12.7.
15.00 STAVĚNÍ HODOVÉ MAJE U SONKOLOVNY

SOBOTA 13.7.
12.00 JADÁNÍ ROBIČU STÁREK NA DĚVINĚ
14.00 PŘEDÁNÍ HODOVÉHO PRÁVA STAROSTOU
ODCE NA OBECNÍM URADĚ
20.00 HODOVÁ JÁRAVA V SONKOLOVNĚ
HRÁJÍ: DH STRELČÁCI A CM PALOUČEK

NEDĚLE 14.7.
11.00 HODOVÁ MŠE V KOSTELE SVATE MARKĚTY
14.30 PRŮVOD OD SONKOLOVNY K DOMU Č.P. 2
16.00 PROGRAM POD KOSTELEM, BESEDA,
VYSTOUPENÍ DĚTI, HRÁJÍ ČM KNÍNICAN
20.00 HODOVÁ JÁRAVA V SONKOLOVNĚ
HRÁJÍ: DH BUDČVÁČI

SYSTÉM NA SOUDĚNÍ ZNANÝ POKYB JE SPOLUPRÁČNÍM OBČIČENÍM
V PŘÍPADĚ PŘEKROČENÍ PRŮPLATÍ JE SODROVNĚ JAROVÁ UMARITOVNĚ UNAN

Vstupné v sobotu 200 Kč a v neděli 150 Kč
ZEDROVNĚNĚ STODOPISNA NA HBT JAROVY 300 Kč

PORUKA KYRKOŠAN 11. ČERVENA U OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE

1 Městský úřad obce Moravské Knínice 2024
STAVĚNÍ...MORAVSKÉ KNÍNICE

ZPRAVODAJ OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE KVĚTEN 2024 – periodický tisk územního samosprávného celku * Ev. č. MK ČR E 23928 * ročník 31 * vychází 1x měsíčně * vydává Obec Moravské Knínice* cena ZDARMA * náklad 390 ks* Tisk: Tiskárna Brázda, Hodonín * Zaslání příspěvků: mkninice@volny.cz. Zpravodaj také na www.moravskekinice.cz. Redakce si vyhrazuje právo podle potřeby krátit příspěvky, popř. upravit rozměr článku nebo fotky. **Uzávěrka příspěvků na ČERVEN DO 17.06.2024 08:00**